

广发旗下四只基金
入驻牛股露天煤业

据天相投顾数据统计显示,今年二季度以来,煤炭板块上涨了49.59%,在所有板块中稳居榜首。露天煤业是煤炭股中的牛股。今年一季报显示,其10大流通股中共有6只基金,广发基金旗下抢占了4席。

业内人士分析指出,广发基金能在此轮上涨行情中抓住“牛股”并非偶然。广发的核心价值理念之一是提倡长期持有,2008年的偏股基金股票换手率在56家有完整数据的基金公司中广发最低。当前正值广发旗下第11只基金——广发聚瑞发行期间,作为近期募集的开放式股基中投资品牌最好的基金之一首日已募资近4亿元,创下今年以来开放式股基首日募资新高。据《厦门商报》

银河证券最新评级 11只基金获全五星

据银河证券截至5月15日的最新基金评级结果,共有华宝兴业旗下多策略增长和宝康消费品等11只基金因一年期、两年期和三年期评级均为五星级而成为“全五星”基金,华宝兴业成为拥有“全五星”基金数量最多的基金公司之一。

分析人士指出,尽管公募股基受持股最低仓位限制而无法完全回避系统性风险,导致净值在去年牛市中下跌明显。然而从国内公募基金发展史可看出,优秀的股基长期战胜市场的能力仍相当明显。截至5月15日,过去两年大盘累计跌幅达32%,多策略增长基金同期净值增长23.62%,在全部标准股基中排名第一。

快报记者 施俊

南京外滩再获百亿投资

世茂集团许荣茂:三大因素看好南京楼市

继南京市国资集团、中冶置业有限公司重金投向下关后,南京外滩建设再次迎来百亿投资。5月26日,世茂集团与南京市政府正式签订《关于世茂外滩新城(社区)项目二期土地开发协议》。

世茂集团董事局主席许荣茂称楼市已走出低谷,世茂集团看好南京楼市,愿意充当改变南京“城不见江、江不见城”现状的“龙头”。

记者了解到,世茂外滩新城二期的项目用地,为目前世茂外滩新城一期以北至中山北路的下关区沿江地段,总建筑面积约100万平方米。世茂集团将投资近100亿元人民币进行后续项目建设。根据南京市规划道路与地形划分,世茂外滩新城二期将建设13幢50~57层高的超高层住宅,并沿南北方向依次排开。

“世茂集团有1/3的项目在江苏,而江苏首个项目就是南京的世茂外滩新城。”世茂集团董事局副主席许世坛介绍,世茂外滩新城二期同时还



许荣茂(前左)与南京市政府签订协议 快报记者 路军 摄

将建设独有的特色风情休闲商业街以及小学、中学、幼儿园、购物中心等,继续完善整个滨江社区。

南京市副市长陆冰表示,这将改变南京原有的“城不见江、江不见城”的情况,随着南京外滩的打造,让南京具备拥江发展的优势。同时该项目也是南京危旧房改造的重点项目,涉及7000多户居住条件、环境设施很差的住户。

“二期的第一批拆迁将于今年年底完成,3年内项目全部完成,明年底开始销售。”许

荣茂昨天表示,世茂外滩新城为达成多方共赢,承担了新增的巨额的拆迁成本。

昨天,世茂集团还与下关区政府签订了《关于加快世茂外滩新城项目建设的协议》。

“房地产会稳定发展,低谷已经过去,百姓信心恢复,经济正在回暖!”许荣茂昨天表示,发展商并不希望房价大起大落,而是希望平稳发展。他还表示看好未来的南京楼市,主要有三个因素:南京浓厚的文化底蕴、经济发展的实力及政府务实的风格。快报记者 石成

IPO重启将提高债券基金业绩

针对IPO重启一事,博时信用债券基金拟任基金经理过钧昨日接受记者采访时表示,IPO重启将会提高债券基金的业绩。

过钧说,IPO的重启有利于宏观经济的复苏和长远增长。博时基金会选择基本面良好、有长远发展前景的公司,积极参与IPO,将有望获得较高的超额收益。依托博时强大的投研团队和对上市公司股票的

定价能力,IPO重启对债券基金的运作和业绩提高,有正面和积极的作用。

针对当前的宏观经济形势,过钧认为,现在说经济复苏还言之过早,无论是美国还是欧洲都进入到结构性调整。这些国家存在去杠杆化过程,所以消费不是非常理想,进而也会从外贸方面影响到中国的宏观经济。中国经济目前还存在很多结构性问题,

快报记者 黄金滔 安仲文

基金公司一对多专户进入倒计时

6月1日开始,基金公司为多个特定客户进行资产管理业务将正式开闸,央行也在近日对“一对多”专户将在银行间债券市场开设债券账户发布相关规定,基金公司一对多专户已进入最后的“倒计时”。

有着11年证券投资经验的海富通基金非公募组合管理总监郭杰表示,不少投资者认为“一对多”专户等同于私募基金,一定是高风险高收益,这样理解是不全面的,一对多专

户也不像有人想象的那样可以完全集中持股。资产配置的灵活性是建立在客户不同风险偏好基础上的。据悉,目前海富通基金非公募产品库中已为“一对多”专户客户设计有30多款投资计划,涉及股票型、混合型、保本型、债券型,具有不同风险特征,并特别设计了面向海外市场的QDII组合,包括香港市场股票系列以及中国概念组合。

据《都市快报》

定投收益率与流动性优于定存

的收益。

引用一些数据,整存整取三年期为3.33%、五年期为3.60%;与定期定投在形式上最为相似的零存整取三年和五年期利率分别仅为1.98%和2.25%。据银河证券基金研究中心统计,2008年债基平均收益率为6.25%,货基平均收益率为3.52%。两者都属于低风险、低收益类型的基金产品,但在收益率与流动性上优于定期存款。

据《上海证券报》

股债市跷跷板效应有利偏债基

长城证券一份最新的研究报告指出,随着股市估值进入中性水平,在宏观经济能否持续回暖面临不确定因素的背景下,稳健投资者可关注偏债型基金产品。

事实上,伴随着股票市场震荡整理,债券型基金的交易正显著升温。于5月12日首发的富国优化增强债券型基金受到投资人追捧,发行首日认购数额就近10亿元。日前,这一数据已攀升逾35亿。而首

只创新封闭式债基,富国天丰债券,亦于近期出现了连续的溢价交易。

针对未来债券市场,长城证券认为,我国的股票市场与债券市场存在跷跷板效应,偏债型基金在“股市调整,债市走牛”时能够以完全不配置股票的策略来最大限度规避股票市场风险;在“债市调整,股市走牛”时,又可以通过低比例投资股票市场来放大收益空间。

快报记者 施俊

上花轿国际婚纱摄影
SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

用专业与精致服务感动您

2009首届魅力新娘评选大赛

评选时间:5月15日至6月21日

上花轿国际婚纱摄影100年誉满南京,以其专业服务、诚信服务,深受南京各界朋友的喜爱。这次由上花轿隆重推出的是上花轿对展示社会各界的真情回馈,是上花轿对时尚潮流的一种关心!

本次大赛,融合经典与现代、传统与时尚、浪漫与庄严等多种元素,秉承高贵精致的服装美学,完美诠释着美丽与幸福,将爱传递给千万客户。

同时
推出

超值婚照空前优惠/精彩接2连3
加20元送3000元大礼包,百分百幸运大抽奖

活动对象
凡2008-2009年上花轿拍摄结婚的新娘
以及在活动期间预约“魅力新娘”套餐的
新人均可参与评选大赛和抽奖的资格。

报名
方式

1.携婚纱礼服直接前往上花轿玄武店(中
央路82号)或者上花轿公主馆(洪武路281
号);2.网络报名:西祠胡同报名号61056745

魅力奖项

魅力新娘冠军	所拍婚纱金额全额现金返还
魅力新娘亚军	所拍婚纱金额50%现金返还
魅力新娘季军	所拍婚纱金额30%现金返还
魅力新娘前50名	夏姿·陈精美相册+参赛入围片
魅力新娘前100名	精美相册+参赛大片

全新设计·完美套餐
公主风格·尊贵享受
2580元 2980元
3480元 3980元
4980元 6980元